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3adanue 2. Haittdoume naowaosn
duzypui:




3adavuu, npusoduiue /
X

K noHamuio @GyHxuuu y

1. IThowaodsv keadpama S cm?.
Haitdume cmopoHy kxeadpama.
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3adavuu, npusoduiue _

k nonamuo pynxuyuu Y — VX

7. IThrowaods Kpy2a MOICHO
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I'pa¢pux pyrHxuuu y — ./ X

IHHocmpoum cpadhux hyHxyuu no mouxkam
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MMHWN - nccneaoBaHue

e CM. pa3aaToyHbli MaTepunan
(paboTa B nape)



Bwvtgooult.

Ceoiicmea ¢pynrxuuu V = A X

1 x20

O6.aacmuviro onpedeaeHul GYHKUUU 26.11emcCs
MHOMICECMB0 8CEX HEOMPUUAINEAbHBLIX HUCEA.

2 Ecau x=0, mo y=0

3 Ecmu x>0, mo y=0

Bboavuwemy snavenuro apzymenma
4 coomeemcemayem 60avuiee 3HavweHue

Pyrruun.



No Haittdume 3nauenHue yHxuuu npu
3 x=135 15,5 72, I5.
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x=15 x=72
x=133 x=15



No Haiidume 3HaueHue x, Komopomy
2' coomeemcmeyem y=1,5; 1,8; 2,5.
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Ipunaodaexcum au spaduxy
Ne PyHrxuuu
3 mouxka A (64; 8)?

y =Vx

Onpedeaumsv camoCcmoamMeabHO.
B (10000; 100); C (-81; 9); D (25; -5)



No C nomowrvro cpadpuxa pyHxuuu
B cpasHume ucAad.
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PaboTa B rpynnax Ha
pasgaTtodHOM Martepuane
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[loMmallHee 3agaHue

e N9492
e 498
o [IYHKT 23 CcTp.143-145.



Pedonekcusa
CVHKBeMH

] CTPOKA — 3d20/1060K, B KOTOpI)IfI BBIHOCHUTCsA KIIFOYCBOC

ciaoBo, IIOHATUC, tema cuHKBeliHA, BhIpAa)KECHHOE B ghopue

cyuiecmeumebHo2o.
e 2 CTPOKA — J6a NPUIAZAME/IbHBLX.
e 3 CTPpOKA — mpu 21azoa.

* 4 cTpoKa — hpaza, Hecyuian onpeodereHHblil CMbICL.

5 CTPpOKaA — pé3rome, BbiBOA, OJHO CJIIOBO, cyuwiecmeumeibHoe




